

## Media Coverage

### Tata Power celebrates Teachers' Day by Felicitating teachers from various schools in Mundra

#### Satellite Samachar

**શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમમાં ૮ શાળાના શિક્ષકોએ ભાગ લીધો**  
**ટાટા પાવરે મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું**  
**સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરી**

અમદાવાદ, ૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨-પોતાના કામગીરી ક્ષેત્રની આસપાસ વસતા સમુદાયોનું શૈક્ષણિક સ્તર વધારવાના પોતાના સિદ્ધાંતોને આગળ ધપાવતા ભારતની સૌથી મોટી સંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવરની ૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની અને ૪૦૦૦ મે.વો.નો મુંદ્રા યુએમપીપી વિકસાવી રહેલી કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ(સીજીપીએલ) દ્વારા મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ૫મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨ના રોજ યોજાયેલા સમારંભમાં ૭ પ્રાથમિક શાળાના તથા બે માધ્યમિક શાળાના શિક્ષકોએ ભાગ લીધો હતો.

આ કાર્યક્રમ શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજવામાં આવ્યો હતો. જેનો હેતુ સમગ્ર પ્રદેશના વિકાસ માટે શિક્ષણ પદ્ધતિમાં સુધારો લાવવાનો છે. શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં પ્રિન્સિપાલ્સ, શિક્ષકો, સહાયક શિક્ષકો, કાર્યક્રમો, એકતા લેડિઝ ક્લબના સભ્યો, સીજીપીએલના કર્મચારીઓ તથા પ્રથમના પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લઈને આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

આ પહેલ અંગે બોલતા મુંદ્રા પ્રોજેક્ટના અધ્યક્ષ શ્રી કે કે શર્માએ જણાવ્યું કે આ દિશામાં લેવાયેલું એક નાનકડું પગલું શિક્ષણ પદ્ધતિ પર એક મોટી હકારાત્મક અસર ઉપજાવશે. શિક્ષકો એ શૈક્ષણિક પદ્ધતિના સૌથી અગત્યના ભાગ છે, જો કે ઘણીવાર તેમની તરફ દુર્લક્ષ સેવવામાં આવે છે. અમે આ શાળાઓના શિક્ષકોનું બહુમાન કરીને આનંદની લાગણી અનુભવીએ છીએ અને ભવિષ્યમાં આવા અનેક કાર્યક્રમો યોજવા પ્રતિબદ્ધ છીએ. આ પ્રસંગે સીજીપીએલના ટોચના અધિકારીઓ, એકતા લેડિઝ ક્લબના અધ્યક્ષ તથા વિવિધ શાળાના પ્રિન્સિપાલ્સ દ્વારા પ્રેરણાદાયી વક્તવ્યો આપ્યા હતાં. કાર્યક્રમના અંતે સીજીપીએલની ટીમ દ્વારા શિક્ષકોનું બહુમાન કરાયું હતું.

## Ahmedabad Express

ટાટા પાવર મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરી શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમમાં ઇ શાળાના શિક્ષકોએ ભાગ લીધો

અમદાવાદ, ૨૦૧૨-પોતાના કામગીરી શોગની આસપાસ વસતા સમુદાયોનું શૈક્ષણિક સ્તર વધારવાના પોતાના સિદ્ધાંતોને આગળ મુકવા ભારતની સૌથી મોટી સંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવરની ૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની અને ૪૦૦૦ મે.વો.નો મુંદ્રા યુએમપીથી વિકસાવી રહેલી કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ૫મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨ના રોજ યોજાયેલા સમારંભમાં ૭ પ્રાથમિક શાળાના તથા બે માધ્યમિક શાળાના શિક્ષકોએ ભાગ લીધો હતો.

આ કાર્યક્રમ શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજવામાં આવ્યો હતો. જેનો હેતુ સમગ્ર પ્રદેશના વિકાસ માટે શિક્ષણ પદ્ધતિમાં સુધારો લાવવાનો છે. શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં પ્રિન્સિપાલ્સ, શિક્ષકો, સહાયક શિક્ષકો, કાર્યક્રમો, એકતા લેડિઝ ક્લબના સભ્યો, સીજીપીએલના કર્મચારીઓ તથા પ્રથમના પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લઈને આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

આ પહેલ અંગે બોલતા મુંદ્રા પ્રોજેક્ટના અધ્યક્ષ શ્રી કે કે શર્માએ જણાવ્યું કે આ દિ શામાં લેવાયેલું એક નાનકડું પણ શિક્ષણ પદ્ધતિ પર એક મોટી હકારાત્મક અસર ઉપજાવશે. શિક્ષકો એ શૈક્ષણિક પદ્ધતિના સૌથી અગત્યના ભાગ છે, જે કે ધ ફીવાર તેમની તરફ દુર્લભ સેવામાં આવે છે. અમે આ શાળાઓના શિક્ષકોનું બહુમાન કરીને આનંદની લાગણી અનુભવીએ છીએ અને ભવિષ્યમાં આવા અનેક કાર્યક્રમો યોજવા પ્રતિબદ્ધ છીએ. આ પ્રસંગે સીજીપીએલના ટોચના અધિકારીઓ, એકતા લેડિઝ ક્લબના અધ્યક્ષ તથા વિવિધ શાળાના પ્રિન્સિપાલ્સ દ્વારા પ્રેરણાદાયી વક્તવ્યો આપ્યા હતાં. કાર્યક્રમના અંતે સીજીપીએલની ટીમ દ્વારા શિક્ષકોનું બહુમાન કરાયું હતું.

ટાટા પાવર વિશે : ટાટા પાવર કંપની લિમિટેડ એ આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે નોંધપાત્ર હાજરી ધરાવતી દેશની સૌથી મોટી પાવર યુટિલિટી કંપની છે. જેની સ્થાપિત ઉત્પાદન ક્ષમતા ૬૦૯૯ મે.વો. થી વધુ છે. ટાટા પાવર, પાવર લેઝના તમામ વિભાગો જેમ કે ઉત્પાદન (થર્મલ, હાઈડ્રો, સોલાર તથા વિન્ડ), ટ્રાન્સમિશન, ડિસ્ટ્રીબ્યુશન તથા ટ્રેડિંગમાં હાજરી ધરાવે છે. કંપની પાવર જનરેશન, ટ્રાન્સમિશન તથા ડિસ્ટ્રીબ્યુશનમાં સર્વજન હાઇર-પાનગી ભાગીદારી ધરાવે છે. જેમાં ઉત્તર દિલ્હીમાં ડિસ્ટ્રીબ્યુશન માટે દિલ્હી વિદ્યુત બોર્ડ સાથે ટાટા પાવર દિલ્હી ડિસ્ટ્રીબ્યુશન લિમિટેડ, ભુતાનથી દિલ્હી ઉર્જા લાવવા માટે પાવર ગ્રીડ કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયા સાથે પાવર લિન્ક્સ ટ્રાન્સમિશન લિ. તથા ગ્રાંડપંડના ૧૦૫૦ મે.વો.ના મેગા પાવર પ્રોજેક્ટ માટે દામોદર વેલી કોર્પોરેશન સાથે મૈથન પાવર લિ.નો સમાવેશ થાય છે. કંપની દેશની સૌથી મોટી રિન્યુએબલ એનર્જી કંપની છે અને તે મુંદ્રા (ગુજરાત) ખાતે સુપર ક્રિટિકલ ટેકનોલોજી આધારિત ૪,૦૦૦ મે.વો.નો ભારતનો સૌપ્રથમ અલ્ટ્રા મેગા પાવર પ્રોજેક્ટ વિકસાવી રહી છે.

તેની આંતરરાષ્ટ્રીય હાજરીમાં કંપનીએ ઈન્ડોનેશિયાની કોલ માઈન્સ અને જીયોથર્મલ પ્રોજેક્ટમાં ૩૦ ટકા હિસ્સાની ખરીદી, પોતાના થર્મલ પાવરની કામગીરી માટે કોલસાના પુરવઠા અને તેના શિપિંગ માટે કંપનીએ સિંગાપોરમાં ટ્રસ્ટ સિનર્જી નામના સંયુક્ત સાહસની રચના, ઓસ્ટ્રેલિયામાં જીયોથર્મલ અને ક્લિન કોલ ટેકનોલોજીમાં રોકાણ તથા ભૂતાનમાં રોયલ ગર્વનમેન્ટ ઓફ ભૂતાનની ભાગીદારીમાં હાઈડ્રો પ્રોજેક્ટમાં રોકાણનો સમાવેશ થાય છે. ટેકનોલોજી ક્ષેત્રે નેતૃત્વ, પ્રોજેક્ટના અમલીકરણમાં શ્રેષ્ઠતા, વિશ્વકક્ષાની સલામતી પ્રક્રિયા, ગ્રાહકોની સંભાળ, પર્યાવરણ જાળવણી વિવિધ પહેલ અને ભારતીય ઉર્જા ક્ષેત્રમાં નવા માપદંડ રચવાના તેના ગૌરવપૂર્ણ ઇતિહાસને આગળ મુકવા ટાટા પાવર કંપની અનેકગણી વૃદ્ધિ નોંધાવા તરફ આગળ મુકી રહી છે અને તે આગામી પેઢીઓના જીવનને પ્રકાશમય બનાવવા પ્રતિબદ્ધ છે.

## ટાટા પાવરે મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરી

અમદાવાદ, ૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨-પોતાના કામગીરી ક્ષેત્રની આસપાસ વસતા સમુદાયોનું શૈક્ષણિક સ્તર વધારવાના પોતાના સિદ્ધાંતોને આગળ ધપાવતા ભારતની સૌથી મોટી સંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવરની ૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની અને ૪૦૦૦ મે.વો.નો મુંદ્રા યુએમપીપી વિકસાવી રહેલી કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ(સીજીપીએલ) દ્વારા મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ૫મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨ના રોજ યોજાયેલા સમારંભમાં ૭ પ્રાથમિક શાળાના

તથા બે માધ્યમિક શાળાના શિક્ષકોએ ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમ શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજવામાં આવ્યો હતો. જેનો હેતુ સમગ્ર પ્રદેશના વિકાસ માટે શિક્ષણ પદ્ધતિમાં સુધારો લાવવાનો છે.

શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં પ્રિન્સિપાલ્સ, શિક્ષકો, સહાયક શિક્ષકો, કાર્યક્રમો, એક્ટા લેડિઝ ક્લબના સભ્યો, સીજીપીએલના કર્મચારીઓ તથા પ્રથમના પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લઈને આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. આ પહેલ અંગે બોલતા મુંદ્રા પ્રોજેક્ટના અધ્યક્ષ શ્રી કે કે શર્માએ જણાવ્યું કે આ દિશામાં લેવાયેલું એક નાનકડું

પગલું શિક્ષણ પદ્ધતિ પર એક મોટી હકારાત્મક અસર ઉપજાવશે. શિક્ષકો એ શૈક્ષણિક પદ્ધતિના સૌથી અગત્યના ભાગ છે, જો કે ધણીવાર તેમની તરફ દુર્લક્ષ સેવવામાં આવે છે. અમે આ શાળાઓના શિક્ષકોનું બહુમાન કરીને આનંદની લાગણી અનુભવીએ છીએ અને ભવિષ્યમાં આવા અનેક કાર્યક્રમો યોજવા પ્રતિબદ્ધ છીએ. આ પ્રસંગે, સીજીપીએલના ટોચના અધિકારીઓ, એક્ટા લેડિઝ ક્લબના અધ્યક્ષ તથા વિવિધ શાળાના પ્રિન્સિપાલ્સ દ્વારા પ્રેરણાદાયી વક્તવ્યો આપ્યા હતાં. કાર્યક્રમના અંતે સીજીપીએલની ટીમ દ્વારા શિક્ષકોનું બહુમાન કરાયું હતું.

## ટાટા પાવરે મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરી

અમદાવાદ, પોતાના કામગીરી ક્ષેત્રની આસપાસ વસતા સમુદાયોનું શૈક્ષણિક સ્તર વધારવાના પોતાના સિદ્ધાંતોને આગળ ધપાવતા ભારતની સૌથી મોટી સંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવરની ૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની અને ૪૦૦૦ મે.વો.નો મુંદ્રા યુએમપીપી વિકસાવી રહેલી કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ(સીજીપીએલ) દ્વારા મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ૫મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨ના રોજ યોજાયેલા સમારંભમાં ૭ પ્રાથમિક શાળાના

શિક્ષકોએ ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમ શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજવામાં આવ્યો હતો. જેનો હેતુ સમગ્ર પ્રદેશના વિકાસ માટે શિક્ષણ પદ્ધતિમાં સુધારો લાવવાનો છે. શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં પ્રિન્સિપાલ્સ, શિક્ષકો, સહાયક શિક્ષકો, કાર્યક્રમો, એક્ટા લેડિઝ ક્લબના સભ્યો, સીજીપીએલના કર્મચારીઓ તથા પ્રથમના પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લઈને આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. આ પહેલ અંગે બોલતા મુંદ્રા પ્રોજેક્ટના અધ્યક્ષ શ્રી કે કે શર્માએ જણાવ્યું કે આ દિશામાં લેવાયેલું એક નાનકડું

પગલું ઉપજાવશે. શિક્ષકો એ શૈક્ષણિક પદ્ધતિના સૌથી અગત્યના ભાગ છે, જો કે ધણીવાર તેમની તરફ દુર્લક્ષ સેવવામાં આવે છે. અમે આ શાળાઓના શિક્ષકોનું બહુમાન કરીને આનંદની લાગણી અનુભવીએ છીએ અને ભવિષ્યમાં આવા અનેક કાર્યક્રમો યોજવા પ્રતિબદ્ધ છીએ. આ પ્રસંગે, સીજીપીએલના ટોચના અધિકારીઓ, એક્ટા લેડિઝ ક્લબના અધ્યક્ષ તથા વિવિધ શાળાના પ્રિન્સિપાલ્સ દ્વારા પ્રેરણાદાયી વક્તવ્યો આપ્યા હતાં. કાર્યક્રમના અંતે સીજીપીએલની ટીમ દ્વારા શિક્ષકોનું બહુમાન કરાયું હતું.



## Gujarat Pranam

શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમમાં ૯ શાળાના શિક્ષકોએ ભાગ લીધો

### ટાટા પાવરે મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરી

અમદાવાદ, ૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨-પોતાના કામગીરી ક્ષેત્રની આસપાસ વસતા સમુદાયોનું શૈક્ષણિક સ્તર વધારવાના પોતાના સિદ્ધાંતોને આગળ ધપાવતા ભારતની સૌથી મોટી સંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવરની ૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની અને ૪૦૦૦ મે.વો.નો મુંદ્રા યુએમપીપી વિકસાવી રહેલી કોસ્ટલ-ગુજરાત પાવર લિમિટેડ(સીજીપીએલ) દ્વારા મુંદ્રાની વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકોનું સન્માન કરી શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પમી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨ના રોજ યોજાયેલા સમારંભમાં ૭ પ્રાથમિક શાળાના તથા બે માધ્યમિક શાળાના શિક્ષકોએ ભાગ લીધો હતો.

આ કાર્યક્રમ શિક્ષા સારથી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજવામાં આવ્યો

હતો. જેનો હેતુ સમગ્ર પ્રદેશના વિકાસ માર્ગે શિક્ષણ પદ્ધતિમાં સુધારો લાવવાનો છે. શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં પ્રિન્સિપાલ્સ, શિક્ષકો, સહાયક શિક્ષકો, કાર્યક્રમો, એકતા લેડિઝ ક્લબના સભ્યો, સીજીપીએલના કર્મચારીઓ તથા પ્રથમના પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લઈને આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

આ પહેલ અંગે બોલતા મુંદ્રા પ્રોજેક્ટના અધ્યક્ષ શ્રી કે કે શર્માએ જણાવ્યું કે આ દિશામાં લેવાયેલું એક નાનકડું પગલું શિક્ષણ પદ્ધતિ પર એક મોટી હકારાત્મક અસર ઉપજાવશે. શિક્ષકો એ શૈક્ષણિક પદ્ધતિના સૌથી અગત્યના ભાગ છે, જો કે ઘણીવાર તેમની તરફ દુર્લક્ષ સેવવામાં આવે છે. અમે આ શાળાઓના શિક્ષકોનું બહુમાન કરીને આનંદની લાગણી

અનુભવીએ છીએ અને ભવિષ્યમાં આવા અનેક કાર્યક્રમો યોજવા પ્રતિબદ્ધ છીએ. આ પ્રસંગે સીજીપીએલના ટોચના અધિકારીઓ, એકતા લેડિઝ ક્લબના અધ્યક્ષ તથા વિવિધ શાળાના પ્રિન્સિપાલ્સ દ્વારા પ્રેરણાદાયી વક્તવ્યો આપ્યા હતાં. કાર્યક્રમના અંતે સીજીપીએલની ટીમ દ્વારા શિક્ષકોનું બહુમાન કરાયું હતું.